Halnonte Bce Lenble peleHnst ypaBHEHUS: Xy=X+y

O603HayMm aTK ABa YMcna Kak X 1y, Torga:

Xy=x+y

Xy-y=X

y = x/(x-1).

Bce napsbl uncen, 4bsi Cymma paBHa X NPOU3BEAEHNIO MOXHO HAanNTU U3
3TOro ypaBHEHMS.

MoxHo yragaTb KopHu: (2,2), (0,0)
MonbITka gokasaTtb, YTO ApPYrnx HeT

Beinuwem kBagpatHoe ypaBHeEHUs, 4151 KOTOPOro no teopeme Buetta X,y
— KOPHU

XA2-A*X+A=0

D=A"2-4A=A(A-4)

X _1,X _2=(A+D"0.5)/2*A

Mpn A=0, A=4 nony4aem Hawn KOpHU LerbiMu (No KpanHen mepe
paumoHarnbHbIMU

Hanbwe TpebyoTca nccnegosaHus. ..



